

8 **Ce se mai face și pe banii cui? Fondurile europene, așteptate pentru proiectele Primăriei**
Municipalitatea a postat pe site-ul www.primaria-constantia.ro proiectele din fonduri europene pe care intenționează să le pună în practică. Pe listă apare și proiectul pasarelelor pietonale din stațiunea Mamaia, cu o valoare estimată de 10.592.525,58 lei.



7 **PDL Constanța, cu gândul la alegerile parlamentare Chiru - „Voi începe tratativele cu partidele politice interesate de Alianța de Centru Dreapta“**

Negocierile inițiate de PDL pentru formarea unei alianțe de centru dreapta sunt aproape de final.



7 **„Doresc să-i mulțumesc pe toți localnicii“ Zi importantă pentru primarul Ancuța Belu**

Ancuța-Daniela Belu, primarul de la Mihail Kogălniceanu, își aniversază astăzi ziua de naștere.



MARȚI,
28 AUGUST 2012
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Reflectă munca primarilor? Iată rezultatul Cum s-a votat la referendum în localitățile județului 2



Pe 29 iulie, românii au ieșit la urne în contextul referendumului pentru demiterea președintelui Traian Băsescu. În județul Constanța, prezența la vot a fost de 56,2%.

Licitație cu un succes excepțional Mașini de colecție, șampanii fine și obiecte de sport - un total de vânzări de un milion de euro 3

Pasionații mașinilor de colecție și ai vinurilor fine au participat, duminică seara, la prima licitație de mașini de colecție, o premieră pentru România, un eveniment inedit organizat de Artmark în numele celor mai virile pasiuni.



Atenție studenți Piața chiriilor din Constanța. Ce diferențe de la un cartier la altul! 5



Anul universitar bate la ușă, iar studenții au pornit deja în căutarea unui loc de cazare. Cei care vor rămâne fără un loc într-un cămin universitar vor fi nevoiți să închirieze un apartament.

EDITORIAL

Cronica unui circ anunțat și pliciul de muște

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro **2**
Un analist politic, un profesor universitar de Drept constituțional, un sociolog și un senator dezbat subiectul săptămânii. Divorțul de mahala al unui cuplu - prin definiție - de mahala. A atins-o sau nu cu pliciul de muște? A înșelat-o? Apare în vreun dosar cu prostituate?



4 **Ce găsescturiștii la mare? Vila Cănanău, opera primului primar conservator al Constanței**

Situată pe bulevardul Regina Elisabeta nr. 7, Vila Cănanău a fost ridicată de către fostul primar conservator al Constanței, Titus Cănanău. Pe 13 august 1913, Titus Cănanău obține autorizație de construcție pe terenul său din bulevardul Elisabeta.

Misterele mării, despre potopul lui Noe și despre aventurile turcului Keraban

De unde vine denumirea de Marea Neagră

Marea Neagră are particularitățile ei, care o diferențiază de celelalte mări de pe Terra. Spre exemplu, la peste 200 de metri adâncime, în Marea Neagră nu mai există viață, pentru că lipsește oxigenul cu desăvârșire. În toate celelalte mări se găsesc forme de viață la adâncimi de mii de metri. În Marea Neagră, aceasta dispăre după câteva sute de metri. Probabil că apa noastră își trage numele de la întunericul din adâncuri. Aici, practic, nu există viață. Singurele microorganisme care se dezvoltă într-un mediu fără oxigen sunt bacteriile. Pescarii spun că orice obiect metalic scufundat în apele Mării Negre

la peste 100 - 150 de metri devine negru. Legende spun că potopul lui Noe ar fi avut loc tot în Marea Neagră, care s-a format prin extinderea Mediteranei dincolo de Bosfor. Deși neprimitoare, cu furtuni care se iscă din senin, care își ia tributul de vieți omenesti mai mult decât celelalte mări, Marea Neagră a fost sursă de inspirație pentru mulți scriitori. Vestitul Jules Verne a scris despre Marea Neagră în romanul de aventuri „Keraban încăpățânatul“. Este povestea unui negustor care, nevrând să plătească o taxă la trecerea strâmtoarei Bosfor, înconjoară Marea Neagră pentru a ajunge la locuința sa.



Pagina **5**

Suspectul decedat al unei soprane celebre Cum a cunoscut-o Felicia Filip, la Constanța, pe Mirela Zafiri



„Dacă proprietarul animalului globit nu se prezintă în termen de 8 zile, animalul va fi declarat de pripas“



În prima zi a lui iulie 1946 se semna la Constanța Regulament pentru organizarea și funcționarea serviciului pentru adăpostitul vitelor fără stăpân în oborul de pripas al municipiului Constanța, în cadrul Serviciului de întreținere a oboarelor și piețelor. Textul documentului se regăsește în volumul „Constanța - Mărturie documentare, Regulamente ale administrației locale, vol. I (1879 -1949)“, ediție coordonată de Constantin Cheramidoglu și de Virgil Coman.

Zeci de agenții de turism de pe litoral, lăsate fără licență de Ministerul Turismului

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului a actualizat lista agențiilor de turism cărora le-au fost retrase licențele și a celor care au funcționat fără licență anul acesta. Lista cuprinde și numeroase agenții constănțene care și-au pierdut licențele ori au fost amendate. Pe www.ziuconstantia.ro puteți vedea întregul „clasament“ și motivele sancționării.

